

ΠΑΡΑΡΤΗΜΕΝΟ
ΤΕΛΟΣ
Ταχ. Γραφείο
ΚΑΔ
Αριθμός Άδειας
5347



ΚΩΔ. ΑΔΕΙΑΣ: 3115



ΕΝΩΤΙΚΟ ΒΗΜΑ

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ (ΕΤΕ - ΔΕΗ)

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 • 104 32 ΑΘΗΝΑ • ΜΑΪΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2011 • Αρ. ΦΥΛΛΟΥ 203 • ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΕΥΡΩ 0,03

**ΔΕΝ μπορείς να
πουλήσεις κάτι που
ΔΕΝ είναι δικό σου!**



**Κάτω τα ξερά σας
από τη ΔΕΗ και
τη δημόσια περιουσία.**

Πωλείται σε τιμή ευκαιρίας

Ο «κύβος ερρίφθη». Η κυβέρνηση συνεχίζοντας το καταστροφικό της έργο προχωρά στη λήψη ακόμα σκληρότερων μέτρων, με στόχο να εξασφαλίσει την πέμπτη δόση του «κατοχικού» δανείου.

Εκτεταμένο πρόγραμμα αποκρατικοποιήσεων, επιπρόσθετες παρεμβάσεις ύψους 6 δισ. ευρώ για το 2011, καθώς και αφαίμαξη άλλων 22 δισ. ευρώ στο πλαίσιο του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος 2012 - 2015 είναι το νέο μεγάλο έγκλημα που συντελείται με την υπογραφή της κυβέρνησης και τις ευλογίες των δανειστών, σε βάρος του δεινοπαθούντος ελληνικού λαού.

Πως μεταφράζονται όλα αυτά...;

- ✓ Αύξηση του φόρου πετρελαίου θέρμανσης και κίνησης.
- ✓ Επιβολή ειδικού φόρου κατανάλωσης στα αναψυκτικά.
- ✓ Αύξηση των τελών κυκλοφορίας των ΙΧ.
- ✓ Επιβολή ειδικού φόρου κατανάλωσης στο φυσικό αέριο.
- ✓ Μετάταξη προϊόντων από το 13% στο 23%, τα περισσότερα ανήκουν στη κατηγορία τροφίμων

Σε ότι αφορά τις αποδοχές:

- ✓ Επιβάλλεται νέο κεφαλικό χαράτσι στα εισοδήματα.
- ✓ Καθιερώνεται νέα έκτακτη εισφορά σε κύριες και επικουρικές συντάξεις από 1ης Ιουλίου.
- ✓ Κόβονται υπερωρίες.
- ✓ Καρατομούνται επιδόματα σε δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα.,
- ✓ Επιβάλλεται νέα φορομπηξία με σημαντική μείωση του αφορολογήτου.
- ✓ Επιβάλλεται η κατάργηση κοινωνικών επιδομάτων.

Η νεοφιλελεύθερη επέλαση δε σταμάτα εδώ... Με εκβιασμούς, κινδυνολογία, καταστροφολογία και μεγάλες δόσεις επικοινωνιακών τρικ, η κυβέρνηση και τα εξαπτέρυγα της επιχειρούν τις μέρες αυτές να ολοκληρώσουν τον πιο κρίσιμο στόχο της μεταμνημονιακής εποχής.

Μετά τη λεηλασία των λαϊκών εισοδημάτων, την αρπάγη του 13ου και 14ου μισθού, την ολοσχερή κατεδάφιση του δημόσιου ασφαλιστικού συστήματος, την ισοπεδωτική υποβάθμιση των εργασιακών σχέσεων και δικαιωμάτων, ήρθε η ώρα για το τελικό χτύπημα, που δεν είναι άλλο από την εκποίηση και το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου.

Μαζί με την Τρόικα των μαφιόζων - τοκογλύφων - δανειστών, υπογράφουν την οικονομική και κοινωνική μας εξόντωση. Άξιοι συμπαραστάτες, τα κόμματα εξουσίας, που συναινούν στο ξεπούλημα της χώρας και την οικονομική μας εξαθλίωση.

Υπό την απειλή της χρεοκοπίας, η κυβέρνηση βγάζει στο σφυρί και τα τελευταία «ασημικά». Φως, νερό, τηλέφωνο και ότι άλλο έχει απομείνει. Το Μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα σταθερότητας, μετατρέπει τη χώρα σε αποικία των ισχυρών.

Το πολυτιμότερο αγαθό της ζωής, το νερό μετατρέπεται σε εμπορεύσιμη ύλη, τα λιμάνια και τα αεροδρόμια της χώρας μεταβιβάζονται ως αγροτεμάχια, η ηλεκτρική ενέργεια μετατρέπεται σε είδος πολυτελείας, οι τηλεπικοινωνίες παραχωρούνται ολοκληρωτικά, ενώ οι αερομεταφορές ήδη διανύουν τη «χρυσή εποχή» του ιδιωτικού μονοπωλίου, μετά και την υπόγεια συγχώνευση Aegean και Olympic Air.

Ειδικότερα για τη ΔΕΗ: Με πρόσημα την κρίση βάζουν ΠΩΛΗΤΗΡΙΟ στη ΔΕΗ και τις δημόσιες επενδύσεις που επί δεκαετίες έχει πληρώσει η ελληνική κοινωνία με το υστέρημά της.

Αξιοποιώντας τις επιταγές του μνημονίου στρώνουν το χαλί στα μεγάλα επενδυτικά συμφέροντα που επιθυμούν να κυριαρχήσουν στο ενεργειακό πεδίο της χώρας. Στρώνουν το χαλί στους κερδοσκόπους φορτώνοντας τα βάρη στον τελικό καταναλωτή, για τον οποίο υποτίθεται ότι κόπτονται.



Πιο συγκεκριμένα το σχέδιο των κυβερνητικών παρεμβάσεων για τη ΔΕΗ περιλαμβάνει πώληση μονάδων και στρατηγικό επενδυτή. Στην περίπτωση που δεν προχωρήσει το σχέδιο για είσοδο στρατηγικού επενδυτή, εξετάζεται η πώληση θυγατρικών, από ΑΠΕ έως δίκτυα διανομής και μεταφοράς.

Μάλιστα η πώληση λιγνιτικών μονάδων θα προηγηθεί των μέτρων για την αποκρατικοποίηση της ΔΕΗ και θα αφορά καθαρά το κλείσιμο της υπόθεσης του λιγνίτη με την Κομισιόν.

Το «πακέτο» που, σύμφωνα με πληροφορίες «προσφέρει απλόχερα» στην Κομισιόν η ελληνική κυβέρνηση, είναι η πώληση μιας ή δύο λιγνιτικών μονάδων μαζί με κάποια swaps (ανταλλαγή ισχύος από συγκεκριμένες μονάδες) και το νέο ορυχείο της Βεύης, μαζί με μια νέα μονάδα που αυτό μπορεί να τροφοδοτήσει.

Όσο για την περαιτέρω αποκρατικοποίηση της ΔΕΗ, που έχει οριοθετηθεί με δεσμευτικό στόχο για το τρίτο τρίμηνο του 2012 στο Μεσοπρόθεσμο, η κυβέρνηση έχει εγκαταλείψει το σχέδιο της περαιτέρω μετοχοποίησης σε ποσοστό 17% και προωθεί το σχέδιο της εισόδου στρατηγικού επενδυτή που θα αναλάβει και το μάνατζμεντ.

Στην περίπτωση που το σχέδιο του στρατηγικού επενδυτή για οποιονδήποτε λόγο δεν προχωρήσει, εξετάζεται η πώληση θυγατρικών εταιρειών. Πρόκειται για την υφιστάμενη θυγατρική ΔΕΗ Ανανεώσιμες, καθώς και τις δύο θυγατρικές που προβλέπεται να

συσταθούν με την ψήφιση του νέου ενεργειακού νομοσχεδίου για τη διαχείριση των δικτύων διανομής και δικτύων μεταφοράς αντίστοιχα.

Σε αυτήν την περίπτωση, προς πώληση θα βρεθούν πιθανώς και οι υδροηλεκτρικοί σταθμοί της ΔΕΗ, αφού με βάση και το επικαιροποιημένο Μνημόνιο θα πρέπει να τεθούν υπό τον έλεγχο ανεξάρτητης αρχής και μάλιστα αυτό να γίνει μέχρι το τέλος Ιουλίου.

Αυτό προϋποθέτει τη σύσταση μιας ακόμη θυγατρικής στην οποία θα περιέλθει το σύνολο των υδροηλεκτρικών σταθμών της ΔΕΗ και θα αποτελέσει μία ακόμη προς πώληση θυγατρική της εταιρείας.

‘Η αυτοί ή εμείς. Η κυβέρνηση μετατρέπει σε αντικείμενο πώλησης το σημαντικότερο πυλώνα της ελληνικής οικονομίας. Παραδίδει βορά στα επιχειρηματικά συμφέροντα το σπουδαιότερο ενεργειακό πλεονέκτημα που διαθέτει ο τόπος.

Ο κολοσσός της εγχώριας βιομηχανίας δεν είναι λάφυρο προς παραχώρηση. Η ΔΕΗ δεν ανήκει στην κυβέρνηση και τους τοκογλύφους δανειστές. Η ΔΕΗ είναι εθνικό κεφάλαιο και η συμβολή της στην κοινωνία δεν αποτιμάται με αγοραίους χρηματιστηριακούς όρους.

Η φθνή κιλοβατώρα είναι υποχρέωση της πολιτείας. Είναι κτήμα και δικαίωμα του δεινοπαθόντος Ελληνικού λαού. Η ιδιωτικοποίηση θα φέρει δυσβάστακτες αυξήσεις των τιμολογίων που δεν αντέχει ο Έλληνας πολίτης.

Κυβέρνηση δέσμια των συμφερόντων. Τα ερωτηματικά αμείλικτα. Γιατί άραγε πρέπει να ξεπουληθεί η ΔΕΗ; Μήπως έτσι θα γεμίσουν τα αδειά δημόσια ταμεία ή μήπως θα αποπληρωθεί το δημόσιο χρέος;

Ποιόν εθνικό στόχο εξυπηρετεί η ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ, η πώληση λιγνιτικών μονάδων, η παραχώρηση λιγνιτικών κοιτασμάτων και υδάτινων πόρων;

Πώς διασφαλίζεται το δημόσιο συμφέρον, η τιμή της κιλοβατώρας, το βάλαντιο του Έλληνα καταναλωτή από τις αλληπάλληλες αυξήσεις ρεύματος που θα επιβληθούν προς όφελος της ιδιωτικής πρωτοβουλίας.

Παίρνουμε την κατάσταση στα χέρια μας. Απέναντι σε αυτήν την προδιαγεγραμμένη εξέλιξη, απαιτείται κοινό μέτωπο και αγώνας. Στον ανελέητο κοινωνικό πόλεμο διαρκείας μπορούμε να απαντήσουμε.

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ, οι συνταξιούχοι, οι Έλληνες πολίτες και καταναλωτές μπορούν και πρέπει να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων. Ο αγώνας για τη σωτηρία

της ΔΕΗ, είναι αγώνας επιβίωσης και αξιοπρέπειας για τον κόσμο της δουλειάς και τη μεγάλη πλειοψηφία των καταναλωτών.

Μόνο έτσι μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τη βαρβαρότητα, να ανατρέψουμε το μνημόνιο, να σταματήσουμε την αντιλαϊκή λαίλαπα.

Σε αυτό το παράδοξο εγχείρημα αναδιανομής και λεηλασίας του εθνικού πλούτου, υπάρχει απάντηση και αντίλογος. Τα σχέδια εμπορευματοποίησης της ηλεκτρικής ενέργειας, από όπου και αν προέρχονται είναι καταδικαστέα στο σύνολο του κόσμου.

Καθιστούμε σαφές στην κυβέρνηση ότι δεν έχει και δεν της παραχωρούμε καμιά πολιτική νομιμοποίηση για το ξεπούλημα της ΔΕΗ.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ, οι χιλιάδες εργαζόμενοι της ΔΕΗ, με τη συμπαράσταση και την αρωγή της κοινωνίας, δηλώνουμε αποφασισμένοι να παλέψουμε με όλες μας τις δυνάμεις για να παραμείνει η ΔΕΗ Δημόσια, με κοινωνικό χαρακτήρα.

Συνάδελφοι: Η κυβέρνηση και τα εξαπτερά της εκτελούν με μαεστρία το σχέδιο πλήρους αποδυνάμωσης και «αφαίμαξης» του ενεργού πληθυσμού της χώρας μας.

Οι συγχωνεύσεις, οι απολύσεις εργαζομένων οι αποκρατικοποιήσεις κερδοφόρων επιχειρήσεων, σε τιμή ευκαιρίας και η καλπάζουσα ανεργία εγγυώνται την οικονομική κατοχή της χώρας.

Η τύχη του ελληνικού λαού δεν μπορεί και δεν πρέπει να εξαρτάται από τη βούληση της κυβέρνησης και των διεθνών εντολέων της. Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ, άλλα και το σύνολο της εργατικής τάξης, δεν αποδέχονται την εκποίηση της Δημόσιας περιουσίας, την κοινωνική και οικονομική τους εξόντωση.

Μένουμε στους δρόμους στέλνοντας μήνυμα οργής και αγανάκτησης προς πάσα κατεύθυνση. ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, ενωτικά και συντεταγμένα συνεχίζουμε το μεγάλο αγώνα.

Μαζί με την Ομοσπονδία υπερασπίζουμε τα κεκτημένα, υπερασπίζουμε τη δημόσια περιουσία. ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ μπορούμε ανατρέψουμε την αντιλαϊκή πολιτική.





Αγώνας ενάντια στη βαρβαρότητα...

Τον Μάιο του 2010 η κυβέρνηση και ο πρωθυπουργός της χώρας μας ανακοίνωναν την ένταξη της χώρας σε καθεστώς μνημονίου για τη σταδιακή αποπληρωμή του χρέους. Ζητήθηκε μάλιστα η «συναίνεση του ελληνικού λαού με την υπόσχεση ότι οι θυσιές θα ανταμείβονταν σε βάθος τριετίας».

Κόψιμο μισθών, κούρεμα συντάξεων, αύξηση φορολογίας, όλα στο βωμό του μνημονίου με την ψευδεπίγραφη ελπίδα ότι σε τρία χρόνια θα επανακτήσουμε τη χαμένη αξιοπιστία μας, ως χώρα.

Ειδικότερα:

- ✓ Στον ιδιωτικό τομέα, ο θεσμός των Κλαδικών Συμβάσεων αντικαθίσταται από τις μεσαιωνικού τύπου Επιχειρησιακές Συμβάσεις, κατά παράβαση κάθε νομικής και συνταγματικής επιταγής.
- ✓ Στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, τα «ελλείμματα» φορτώνονται μονομερώς στους εργαζόμενους, οδηγώντας ολόκληρες στρατιές στη φτώχεια, την ανεργία, την εξαθλίωση.
- ✓ Στο στενό Δημόσιο Τομέα, δρομολογούνται άμεσες απολύσεις για χιλιάδες συμβασιούχους και διαμορφώνονται οι προϋποθέσεις για νέα οδυνηρή μείωση μισθών, μέσω του ενιαίου μισθολογίου.
- ✓ Παράλληλα, η κατεδάφιση του δημόσιου συστήματος κοινωνικής ασφάλισης, η υποχρηματοδότηση των ασφαλιστικών ταμείων, η αύξηση των τιμολογίων κοινής ωφέλειας, του ΦΠΑ, ο περιορισμός των δαπανών για παιδεία, υγεία πρόνοια και η εκτίναξη της ανεργίας, δημιουργούν ένα εφιαλτικό τοπίο για ολόκληρη την κοινωνία.

Με απλά λόγια, ότι πιο προοδευτικό κατέκτησε η ελληνική κοινωνία τα τελευταία πενήντα χρόνια, κατεδαφίζεται σε χρόνο ρεκόρ, ελέω δανειστών και μνημονίου.

Κάπως έτσι φτάσαμε στον Μάιο του 2011.

Ένα χρόνο μετά, η κυβέρνηση ζήτησε τη 'συναίνεση' των πολιτικών κομμάτων για τη λήψη νέων δυσβάσταχτων μέτρων, για την υπο-

γραφή ενός δεύτερου μνημονίου ακόμη σκληρότερου από το πρώτο.

Όμως, κανείς δε μας εξήγησε τί έφταιξε και τα μέτρα του πρώτου μνημονίου δεν απέδωσαν. Ποιος φταίει για αυτήν την αναποτελεσματικότητα; Τα μέτρα μπορεί να μην απέδωσαν, όμως οι τσέπες μας άδειασαν, οι μισθοί μας μειώθηκαν, η αγοραστική μας δύναμη εξανεμίστηκε και η εύρεση εργασίας μοιάζει με όνειρο θερινής νυκτός.

Τι απέγιναν τα χρήματα του μνημονίου; Οι περίφημες πρώτες και δεύτερες και τρίτες δόσεις; Κάθε τόσο ακούγαμε εκβιαστικά διλήμματα με αποκορύφωμα εκείνο των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών. Τελικά τί πήγε στραβά;

Η κυβέρνηση δεν μπήκε στο κόπο να μας ενημερώσει για τον τρόπο με τον οποίο κατανεμήθηκαν οι δόσεις του μνημονίου, τις τρύπες που υποτίθεται ότι έκλεισε, ώστε σήμερα απλώς να έρχεται και να ζητά την υπογραφή ενός νέου.

Και πάλι, προβάλλοντας την απειλή της χρεοκοπίας, μας λανσάρουν ένα νέο εκβιαστικό δίλημμα. Ή δεχόμαστε ένα δεύτερο μνημόνιο ή χάνουμε την πέμπτη δόση και κηρύττουμε στάση πληρωμών.

Ο ίδιοι άνθρωποι που πριν μερικούς μήνες διατυμπάνιζαν δημοσίως ότι νέα μέτρα δεν επρόκειτο να ληφθούν και ότι αν κάτι τέτοιο γινόταν, θα υπέβαλαν τις παραιτήσεις τους, σήμερα πριν «αλέκτωρ λαλήσει τρις», μαζεύουν όσα έλεγαν και υπογράφουν το νέο μνημόνιο βαρβαρότητας.

Η δέσμευση «δε θα ληφθούν νέα μέτρα», αποδεικνύεται «φύλο συκής» που μεταφράζεται σε νέες μειώσεις αποδοχών, σε μαζικές απολύσεις, σε διάλυση Δημοσίων Οργανισμών και Επιχειρήσεων.

Τα νέα σκληρά μέτρα που από κοινού με την Τρόικα, προωθεί η κυβέρνηση, με πρόσχημα την εκταμίευση της 5ης δόσης του δανείου, οδηγούν τη συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων σε ακόμη μεγαλύτερη εξαθλίωση και την κοινωνία σε βαθιά απόγνωση. Η Ελλάδα του 21ου αιώνα μετατρέπεται σε αποικία.



Ένας πραγματικός ανεμοστρόβιλος μέτρων το μεσοπρόθεσμο

- ✓ Κεφαλικός φόρος, έκτακτη εισφορά από τα χαμηλά εισοδήματα, νέα συρρίκνωση μισθών και συντάξεων.
- ✓ Ξεπούλημα δημόσιας περιουσίας, συγχωνεύσεις, καταργήσεις, περικοπές.
- ✓ Τσάκισμα του Δημοσίου, με την αναλογία 1/5 (προσλήψεις - αποχωρήσεις) να γίνεται μέσα σε μήνες 1/10.
- ✓ Μείωση δαπανών περίθαλψης και φαρμακευτικής δαπάνης, ολοκληρωτικό ξήλωμα του κοινωνικού κράτους.
- ✓ Αύξηση έμμεσων φόρων (τσιγάρα, εστίαση, φυσικό αέριο), πιο αυστηρά τεκμήρια διαβίωσης, αύξηση τελών κυκλοφορίας.

Το μέλλον μας υποθηκεύεται καθημερινά όλο και περισσότερο

Ένα χρόνο μετά την ψήφιση του Μνημονίου και οι πέτρες ακόμα ομολογούν την αποτυχία. Η εμπειρία του πρώτου μνημονίου δε δικαιολογεί καμιά αυταπάτη. Η κυβέρνηση υποθηκεύει τη ζωή μας και τη ζωή των παιδιών μας, για πολλές δεκαετίες.

Ο δρόμος που ακολουθεί, υπό την καθοδήγηση των δανειστών μας οδηγεί ολοταχώς στην αρένα της κοινωνικής εξαθλίωσης. Το μεσοπρόθεσμο έκτρωμα στρώνει το χαλί για τη δήμευση της δημόσιας περιουσίας και την άνευ όρων παράδοση της χώρας, στα διεθνή κερδοσκοπικά συμφέροντα.

Το ζητούμενο είναι αν θα αποδεχτούμε το ρόλο που μας επιφυλάσσουν. Για την ΕΤΕ/ΔΕΗ η πολιτική του μνημονίου πτώχευσε. Για να μην πτωχεύσει ο κόσμος της εργασίας πρέπει να ανατρέψουμε αυτήν την πολιτική.

Πρέπει επιτέλους να λάβουν το μήνυμα ότι οι πολίτες αυτού του τόπου δεν είναι απλές λογιστικές μονάδες. Είναι άνθρωποι με δικαίωμα στην αξιοπρέπεια, την επιβίωση και την ευημερία.

Άλλος δρόμος δεν υπάρχει

Στην πολιτική της εθνικής και κοινωνικής ταπείνωσης απαντάμε με δυναμισμό και αποφασιστικότητα. Με απεργιακό κίνημα διάρκειας και ταξική αλληλεγγύη. Αυτό ήταν άλλωστε το

πλαίσιο των πολυήμερων απεργιακών μας κινητοποιήσεων.

Στη βάση αυτή δώσαμε τις προηγούμενες μέρες τη μάχη πρωτοστατώντας στις ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ - ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ - ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ που ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΕ Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ.

Στη βάση αυτή και έχοντας πλήρη επίγνωση των όσων θα ακολουθήσουν το επόμενο διάστημα απ' την εφαρμογή του μεσοπρόθεσμου, δεν υποστέλλουμε τη σημαία του αγώνα.

Και μπορεί με την ψήφο που εξασφάλισε η κυβέρνηση, από την πλειοψηφία των κυβερνητικών βουλευτών στο μεσοπρόθεσμο νομοθετικό τερατούργημα, να τελείωσε η δεύτερη πράξη του δράματος, που παίζεται στις πλάτες της ελληνικής κοινωνίας, ωστόσο η νεοφιλελεύθερη παράσταση συνεχίζεται.

Είναι αυτονόητο ότι οι ντόπιοι και ξένοι επικυρίαρχοι, θα κάνουν τα αδύνατα δυνατά για να γονατίσουν τη συντριπτική πλειοψηφία του ελληνικού λαού, να υποθηκεύσουν το μέλλον του και να εξασφαλίσουν ακόμα περισσότερα κέρδη στους τραπεζικούς ομίλους.

Με δεδομένη την ψήφιση του μεσοπρόθεσμου και τη γενική επίθεση που θα ακολουθήσει σε όλα τα μέτωπα απ' την εφαρμογή του, είναι προφανές ότι δεν υπάρχει η πολυτέλεια για κατασπατάληση δυνάμεων. Αυτή ήταν η λογική που πρυτάνευε στο Δ.Σ της Ομοσπονδίας και αποφασίστηκε η αναστολή των επαναλαμβανόμενων 48ώρων απεργιακών κινητοποιήσεων.

Όμως, είναι αυτονόητο ότι ο πόλεμος δεν τελείωσε. Ανασυντάσσουμε τις δυνάμεις, χαράζουμε τη δική μας γραμμή άμυνας, προετοιμάζουμε το σχέδιο αντεπίθεσης, για τις μάχες που έρχονται.

Οι εργαζόμενοι στη μεγαλύτερη βιομηχανική Επιχείρηση της χώρας δεν συναινούν στην εκποίηση, το ξεπούλημα του εθνικού πλούτου. Δεν επιτρέπουν την μετεξέλιξη της ΔΕΗ, από Επιχείρηση Δημοσίου Συμφέροντος, σε «μαγαζί» ιδιωτικού συμφέροντος. Δεν παραχωρούν συνταγματικά δικαιώματα και κατακτήσεις δεκαετιών.

Σε όσους αποφασίζουν για μας, χωρίς εμάς, απαντάμε με την φράση:

«Μολών λαβέ»

Ο ΑΓΩΝΑΣ δεν τελείωσε

Ο ΑΓΩΝΑΣ συνεχίζεται...

Πέρασαν 8 μέρες και νύχτες ολοκληρωτικού αγώνα, η κυβέρνηση κάνοντας επίδειξη πρωτοφανούς αδιαλλαξίας ψήφισε τελικά το ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, όμως για το συνδικάτο η υπόθεση για την ανατροπή του επαισχυντού μνημονίου δεν κλείνει εδώ.

Τα πολλά ανοιχτά μέτωπα μας υποχρεώνουν σε ανασύνταξη δυνάμεων και επιβάλλουν την αναστολή των 24ωρων απεργιακών κινητοποιήσεων, όχι όμως και του αγώνα κατά της μνημονικής υποταγής.

Μια μάχη με ξεχωριστή σημασία κόπασε, οι εργαζόμενοι ύστερα από έναν πολυήμερο αγώνα καλούνται να επιστρέψουν στα πόστα τους και για το συνδικάτο έχει έρθει η ώρα του απολογισμού.

Ενός απολογισμού που σε καμία των περιπτώσεων δεν μπορεί να γίνει με απλοϊκούς όρους και τούτο γιατί το αποτέλεσμα του αγώνα μετά την ψήφιση του νόμου, πράγματι δεν ικανοποιεί τις αντικειμενικές μας προσδοκίες, όμως μέσα από το μεγαλειώδη απεργιακό μας αγώνα, η κυβερνητική πολιτική ηττήθηκε στη συνείδηση της κοινωνίας.

Ο στόχος της κυβέρνησης, να συκοφαντήσει τους απεργούς και να διαψεύσει κάθε έννοια κοινωνικής αντίστασης απέτυχε. Οι εργαζόμενοι βγήκαν στους δρόμους, η μαζικότητα των κινητοποιήσεων και των συλλαλητηρίων ήταν δυνατό χαστούκι σε όλους αυτούς που πίστεψαν ότι θα ξεμπερδέψουν εύκολα με τους «ενοχλητικούς».

Η συσπείρωση και η ενότητα την ώρα της μάχης ενάντια στο μεσοπρόθεσμο πραξικόπημα, αποτελεί ό-τι πιο αισιόδοξο και ελπιδοφόρο για το συνδικαλιστικό κίνημα της ΔΕΗ. Είναι η μεγάλη παρακαταθήκη για



τους αγώνες που έρχονται, ενάντια στο ξεπούλημα της επιχείρησης και την περαιτέρω απορύθμιση των ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων.

Και οφείλει το συνδικαλιστικό κίνημα να πράξει το αυτονόητο, να υποκλιθεί στους εργαζόμενους, να αγκαλιάσει τους συναδέλφους αγωνιστές που με αυταπάτηση έπραξαν το ταξικό τους καθήκον.

Οι εργαζόμενοι δήλωσαν παρόντες, ήταν συνεπείς στο ραντεβού των κινητοποιήσεων, τίμησαν το συνδικάτο και ανέδειξαν τα οράματα και τα ιδεώδη της εργατικής τάξης.

Επιβάλλεται λοιπόν όλοι εμείς, οι συνδικαλιστικές ηγεσίες να πράξουμε αναλόγως, να φανούμε αντάξιοι της εμπιστοσύνης, να σταθούμε δίπλα τους, να αφουγκραστούμε τα προβλήματά τους και κυρίως να μη διαψεύσουμε τις προσδοκίες τους.

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ έχουν κρίση και απαιτούν ένα συνδικάτο μαχητικό, ανυποχώρητο, ικανό να υπερασπίσει τις κοινωνικές εργασιακές και ασφαλιστικές τους κατακτήσεις. Ένα συνδικάτο πρόθυμο να αμφισβητήσει, να αντιπαλέψει πολιτικές που με πρόσχημα την ανάταξη της οικονομίας οδηγούν σε όλο και χειρότερη θέση την Επιχείρηση και τους εργαζόμενους.

Η έκβαση της μάχης, η ανταπόκριση που συνάντησε από τους χιλιάδες συναδέλφους απεργούς μας δείχνουν το δρόμο. Δείχνουν ότι μέρα με τη μέρα η



πολιτική των μονοδρόμων και του μνημονίου καταρρέει στη συνείδηση της κοινωνίας. Το μεγάλο στοίχημα είναι να συνεχίσουμε, να εντείνουμε, να ολοκληρώσουμε την προσπάθεια.

Συνάδελφοι, μπροστά μας υπάρχουν μεγάλες προκλήσεις, είναι σίγουρο ότι ο επόμενος αγώνας δε θα αργήσει να έρθει. Αυτές τις μάχες μπορούμε να τις δώσουμε ξανά ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, ΕΝΩΤΙΚΑ, ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΑ και ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ.

Οι πολιτικές που υποθηκεύουν το μέλλον μας μπορούν να ΑΝΑΤΡΑΠΟΥΝ.

Ο μεγαλειώδης απεργιακός μας αγώνας δεν ήταν παρένθεση, είναι προμήνυμα και εγγύηση ενός καλύτερου αύριο.

Ξέρουμε γιατί παλεύουμε, αλλά και πώς να παλεύουμε. Γιατί πίσω από κάθε μικρό ή μεγάλο αγώνα βρίσκονται οι χιλιάδες ανώνυμοι εργαζόμενοι που αρνούνται την απάθεια και τον ωχαδερφισμό. Οι χιλιάδες ανώνυμοι μαχητές που αφηφώντας τις οικονομικές επιπτώσεις, αφηφώντας τον κίνδυνο βγαίνουν στους δρόμους ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ - ΠΑΛΕΥΟΥΝ - ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ.

Βρίσκονται οι άνθρωποι του μόχθου που με σθένος αγωνίζονται για τη σωτηρία της Επιχείρησης, για την προάσπιση των εργασιακών τους κατακτήσεων, για καλύτερες συνθήκες δουλειάς και διεκδικούν α-

τάλάντευτα το ιερό δικαίωμα στην κοινωνική ασφάλιση.

Βρίσκονται χιλιάδες βιοπαλαιστές, που με μοναδικό όπλο την ενότητα στέλνουν ισχυρό μήνυμα αντίστασης στις επιλογές που συρρικνώνουν το κοινωνικό κράτος και απορυθμίζουν τον παραγωγικό ιστό της χώρας.

Βρίσκονται οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ που αγόγγυστα υπεραμύνονται των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, της αναγνωρισμένης περιουσίας μας, που αποτελεί ανυπέβλητο εμπόδιο στα σχέδια ιδιωτικοποίησης της επιχείρησης.

Βρίσκονται οι μαχητές της καθημερινότητας που σε πείσμα των καιρών στέκονται όρθιοι, δεν κάμπτονται, δεν τρομοκρατούνται απ' τα απεργοδοκεία, τους μηχανισμούς κατασυκοφάντησης. Η ηλεκτρική ενέργεια είναι κοινωνικό αγαθό και δεν είναι διατεθειμένοι να το παραδώσουν αμαχητί.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ χαιρετίζει τους συνάδελφους απεργούς, τους χιλιάδες αγωνιστές που με τη δύναμη της ψυχής κράτησαν ψηλά τη σημαία του αγώνα.

Συγχαίρει θερμά τους ηρωικούς απεργούς που με αυταπάρνηση, στάθηκαν όρθιοι, αναχαίτισαν τους απεργοσπαστικούς μηχανισμούς, αντιστάθηκαν στις μεθοδεύσεις, περιφρούρησαν τις πύλες και συνέβαλαν στην εξέλιξη του αγώνα.

Συνάδελφοι ψηλά το κεφάλι. Κανένας αγώνας δεν πάει χαμένος. Έχουμε το δίκιο με το μέρος μας. Αυτός ο νόμος είναι άδικος, είναι απάνθρωπος και είναι αντικοινωνικός. Αυτό το νομοθετικό έκτρωμα θα το καταργήσουμε στην πράξη.

Συνεχίζουμε τον αγώνα. Για να επιτρέψουμε στο όνειρο να επιστρέψει μέσα μας, για να δώσουμε τόπο στην ελπίδα, για το σήμερα και το αύριο, για μια ανθρώπινη ζωή..! Αν μη τι άλλο, αυτό επιτάσσει η αξιοπρέπεια, η ιστορία και ο πολιτισμός μας.



Δυναμική διαμαρτυρία εργαζομένων για την ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ

Συμβολική εκδήλωση διαμαρτυρίας εναντία στην πρόθεση της κυβέρνησης για **εκποίηση - ξεπούλημα της ΔΕΗ** πραγματοποίησαν την **Πέμπτη 5 Μαΐου 2011** εργαζόμενοι και συνδικαλιστικά στελέχη της επιχείρησης, στη μονάδα ηλεκτροπαραγωγής του Κερατσινίου.

Οι Τεχνικοί εναερίτες στην ειδικότητα κρεμάστηκαν στην καμινάδα του εργοστασίου προκειμένου να στείλουν μήνυμα αντίστασης στην κυβερνητική αδιαλλαξία και σε όσους επιβουλεύονται τα συμφέροντα των εργαζομένων, των καταναλωτών και της επιχείρησης.

Παράλληλα έκαναν έκκληση στον πρωθυπουργό να επανεξετάσει την απόφαση της κυβέρνησης, επισημαίνοντας ότι η περαιτέρω μετοχοποίηση της Επιχείρησης ανοίγει το δρόμο για την ιδιωτικοποίησή της και αυτό χωρίς καμία αμφιβολία θα το πληρώσει ο Έλληνας καταναλωτής.



Η ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ ΣΧΕΔΙΑΖΕΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΤΕ/ΔΕΗ ΥΛΟΠΟΙΟΥΝ

Έντεκα εναερίτες εκ των οποίων οι **εννέα μέλη της ΕΤΕ/ΔΕΗ, (μαζί και ο πρόεδρος της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ)** ανέβηκαν στην καμινάδα του ΑΗΣ Κερατσινίου εκφράζοντας την έντονη διαμαρτυρία των χιλιάδων εργαζομένων στη ΔΕΗ στην απόφαση της κυβέρνησης να παραχωρήσει το δημόσιο ενεργειακό κολοσσό στα κερδοσκοπικά συμφέροντα.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ ήταν εκεί. Ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα αποτελώντας την αιχμή του δόρατος της συγκεκριμένης διαμαρτυρίας.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ ήταν εκεί, ήταν και πάλι παρούσα σε δυναμική ενέργεια που έγινε υπό την αιγίδα της Ομοσπονδίας και έφερε τη σφραγίδα υλοποίησης των χιλιάδων τεχνικών που εκπροσωπεί.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ ήταν παρούσα, στέλνοντας το μήνυμα ότι με τη στήριξη των μελών της μπορεί να αποτρέψει:

- ✓ Την εκποίηση της δημόσιας περιουσίας.
- ✓ Την περαιτέρω αλλοίωση των εργασιακών και ασφαλιστικών κατακτήσεων.
- ✓ Την ομηρία των καταναλωτών από τα κερδοσκοπικά συμφέροντα.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ ΕΝΩΜΕΝΗ - ΔΥΝΑΜΙΚΗ με ΣΥΝΕΠΕΙΑ και ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ήταν και θα είναι πάντα μπροστά στους αγώνες των εργαζομένων για ένα καλύτερο αύριο.



ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ

στο ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ για τη ΣΩΤΗΡΙΑ της ΔΕΗ

την **ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΜΑΗ** στη **Χαλκοκονδύλη 30**

Μεγαλειώδης σε πλήθος αλλά και σε παλμό η συγκέντρωση διαμαρτυρίας της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ στη Χαλκοκονδύλη 30 στα κεντρικά γραφεία της ΔΕΗ. Χιλιάδες εργαζόμενοι και συνταξιούχοι της ΔΕΗ, βρέθηκαν το απόγευμα της Τετάρτης 25 Μάη στο μεγάλο συλλαλητήριο ενάντια στην ιδιωτικοποίηση της επιχείρησης που μεθοδεύει η κυβέρνηση.

Η μάχη ξεκίνησε και έχουμε μόνο μια επιλογή: ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ

Στην κινητοποίηση συμμετείχαν εργαζόμενοι της ΔΕΗ από τις μονάδες όλης της χώρας, καθώς και εκπρόσωποι εργατικών κέντρων, συνδικάτων, σωματείων των ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ, ΕΛΤΑ, ΤΤ, ΟΑΣΑ, ΟΛΜΕ κ.α., ο βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Π. Λαφαζάνης, αντιπροσωπείες δήμων, συλλόγων κ.α.

Ο πρόεδρος της ΓΕΝΟΠ Νίκος Φωτόπουλος στην ομιλία του, έκανε λόγο για την πιο βάρβαρη επίθεση στα εισοδήματα και τις κατακτήσεις των εργαζομένων και επεσήμανε πως το ξεπούλημα των Δημόσιων Επιχειρήσεων και Οργανισμών από την κυβέρνηση και την τρόικα, συνιστά το μεγαλύτερο οικονομικό, κοινωνικό, εθνικό και περιβαλλοντικό έγκλημα στην ιστορία της χώρας.

Στην συνέχεια ακολούθησε πορεία προς το υπουργείο Οικονομικών στην πλατεία Συντάγματος, ενώ το συλλαλητήριο έκλεισε με καθιστική διαμαρτυρία.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕ - Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ ήταν εκεί. Τα μέλη της όπως κατ' επανάληψη συνέβη στο παρελθόν έτσι και τώρα, **στη ΜΕΓΑΛΗ ΜΑΧΗ για τη ΣΩΤΗΡΙΑ της ΔΕΗ** κρατούν ψηλά τη σημαία του κινήματος, παραμένουν στην πρώτη γραμμή του αγώνα, πρωτοστατούν στις μάχες για την προστασία των κοινωνικών, εργασιακών και ασφαλιστικών κατακτήσεων και τη διεύρυνση των δημοκρατικών θεσμών.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ συγχαίρει ολόψυχα τους συνάδελφους που με την παρουσία και το αγωνιστικό τους φρόνημα τιμούν το κίνημα και αναδεικνύουν τα οράματα και τα ιδεώδη της εργατικής τάξης.

Ευχαριστεί θερμά τις Συνδικαλιστικές Οργανώσεις, τους Κοινωνικούς Φορείς και τους εκατοντάδες ανώνυμους πολίτες που συμπαραστέκονται στο δίκαιό μας αγώνα, ενάντια στις βάρβαρες πολιτικές που υποθηκεύουν το μέλλον του τόπου και τις ζωές μας.

ΚΑΤΑΛΗΨΗ στο υπουργείο Υποδομών

Συμβολική κατάληψη στο υπουργείο Υποδομών πραγματοποιήσαν κατά την διάρκεια των απεργιακών κινητοποιήσεων εργαζόμενοι της ΔΕΗ.

Εκατοντάδες απεργοί λίγο μετά τις 6 το πρωί κατέλαβαν το υπουργείο Υποδομών επί της Λ. Μεσογείων, εκφράζοντας την αντίθεσή τους στην περαιτέρω ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ.

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ αποχώρησαν τρεις ώρες αργότερα, αφού πρώτα διέκοψαν την παροχή ρεύματος του υπουργείου, σε μια προσπάθεια να αναδείξουν ότι την ώρα που κόβεται το ρεύμα στους φτωχούς, τους ανέργους και τους συνταξιούχους, η πολι-



τεία είναι ο χειρότερος κακοπληρωτής της ΔΕΗ, χρωστώντας 135 εκατ. ευρώ, με πρώτο το υπουργείο Υποδομών.

Κατά τη διάρκεια της κατάληψης μια ομάδα εργαζομένων απέκλεισε την είσοδο του υπουργείου, ενώ εναερίτες μέλη της

ΕΤΕ/ΔΕΗ ανάρτησαν ένα τεράστιο πανό στην πρόσοψη του κτιρίου στο οποίο αναγράφεται το σύνθημα

“Δεν πουλάμε και δεν πουλιόμαστε”

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ με την κίνησή τους αυτή ζήτησαν να αποσυρθεί ο νόμος με τον οποίο παραχωρείται προς μετοχοποίηση ποσοστό της τάξεως του 17% της Επιχείρησης.

Ζήτησαν να μπει φρένο στη μεγάλη «απάτη της απελευθέρωσης», να σταματήσει κάθε προσπάθεια για εκποίηση δραστηριοτήτων και το οριστικό ξεπούλημα της ΔΕΗ.

Κιόσκι της ΕΤΕ/ΔΕΗ στο κέντρο της Αθήνας

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ, το αντιπροσωπευτικότερο και μεγαλύτερο Πρωτοβάθμιο Σωματείο των Τεχνικών, που δραστηριοποιείται στο χώρο της ΔΕΗ, θέλοντας να ενημερώσει το καταναλωτικό κοινό για τις επώδυνες εξελίξεις που αφορούν το κοινωνικό αγαθό της ηλεκτρικής ενέργειας, καταβάλλει από καιρού κάθε δυνατή προσπάθεια.

Στο πλαίσιο αυτό, προχωρήσαμε στην κατασκευή και λειτουργία περιπτέρου (κιόσκι) στο κέντρο της Αθήνας και συγκεκριμένα στην συμβολή της οδού Πανεπιστημίου με την Κοραή.

Η λειτουργία του περιπτέρου απευθύνεται στους Έλληνες καταναλωτές, έχει ενημερωτικό χαρακτήρα και αφορά τις ημέρες από Δευτέρα 23/5/2011 έως Τετάρτη 25/5/2011, όπου διεξήχθη το συλλαλητήριο διαμαρτυρίας που διοργάνωσε η ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ για τη σωτήρια της ΔΕΗ, έξω απ' τα κεντρικά γραφεία της Επιχείρησης στη Χαλκοκονδύλη 30.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ δηλώνει παρούσα στην μάχη για την προάσπιση της Δημόσιας Επιχείρησης. Πρωτοστατεί στον αγώνα ενάντια στο εθνικό ξεπούλημα και την κοινωνική υποταγή. Για μια ακόμη φορά αποδεικνύει στην πράξη ότι δεν διακατέχεται από φοβικά σύνδρομα και συντεχνιακή λογική.

Για μια ακόμη φορά αποδεικνύει έμπρακτα



ότι είναι συνδικάτο δράσης, Ένα ταξικό συνδικάτο που σεβόμενο τις αρχές και την 35χρονη ιστορία του, αγωνίζεται για το καλό της ΔΕΗ, των εργαζομένων και των Ελλήνων καταναλωτών.

Στη δεδομένη συγκυρία θεωρούμε ότι η περαιτέρω μετοχοποίηση της ΔΕΗ αποτελεί ολέθρια επιλογή, που ακυρώνει το Δημόσιο και κοινωνικό της χαρακτήρα.

Στόχος και επιδίωξή μας, μια σύγχρονη και ισχυρή ΔΕΗ, υπό δημόσιο έλεγχο, με καλές υπηρεσίες και φτηνή κιλοβατώρα στον Έλληνα καταναλωτή.

μόσιες Επενδύσεις στην παραγωγή και τις υποδομές κι όχι δημόσιες επιδοτήσεις της ιδιωτικής κερδοσκοπίας.

- ✓ Η παράδοση της Δημόσιας Περιουσίας στη συντεχνία των αγορών δε λέγεται αξιοποίηση, αλλά ξεπούλημα!
Αξιοποίηση νοείται μόνο όταν η Δημόσια

Περιοσία εξυπηρετεί το Δημόσιο Συμφέρον και διατίθεται για την κοινή ωφέλεια όλων των πολιτών, δηλ. των εργαζομένων και του ελληνικού λαού.

Παλεύουμε μαζί με τον ελληνικό λαό για ΔΕΗ Δημόσια, στην υπηρεσία του λαού και του τόπου.

Γιατί μόνο έτσι μπορεί να εξασφαλιστεί ρεύμα φθηνό κι ανάπτυξη για το λαό

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ ενημερώνει το καταναλωτικό κοινό

Φίλε καταναλωτή, εργαζόμενε, άνεργε, συνταξιούχε:

Ένα χρόνο μετά την υπογραφή του «μνημονίου» και το κούρεμα των εισοδημάτων και των δικαιωμάτων σου, ο μόνος τομέας της οικονομίας που παρουσιάζει άνοδο είναι το δημόσιο χρέος...!! Από 127,1% του ΑΕΠ το 2009, το 2010 εκτοξεύτηκε στο 142,8%..!!

Τρόικα και κυβέρνηση σχεδιάζουν τώρα να κουρέψουν και την περιουσία σου. Βγάζουν στο σφυρί όλη τη δημόσια γη, τη δημόσια υποδομή, τον εθνικό πλούτο. Ξεπουλούν τη ΔΕΗ, τη μεγαλύτερη βιομηχανική επιχείρηση της χώρας που έχτισες 60 χρόνια με το υστέρημά σου.

Μια Δημόσια Περιουσία αξίας 26 δις ευρώ χαρίζεται στα αρπακτικά των «αγορών» έναντι 400 εκ. ευρώ...!! Όταν μόνο μια Μονάδα Παραγωγής, π.χ. Μεγαλόπολη V, κοστίζει 500 εκ ευρώ...!! Όταν ο ετήσιος κύκλος εργασιών της ΔΕΗ υπερβαίνει τα 5,5 δις ευρώ, ήτοι το 3% του ΑΕΠ της χώρας...!!!

Μην επιτρέψεις να εκποιήσουν τη δική σου περιουσία!

Φίλε καταναλωτή, εργαζόμενε, άνεργε, συνταξιούχε:

Η ΔΕΗ, δηλ. η δημόσια ενεργειακή υποδομή είναι στρατηγικό εργαλείο για την ανάπτυξη και το μέλλον αυτού του τόπου. Τρόικα και κυβέρνηση παραδίδουν το λιγνίτη, τα νερά, τα δίκτυα Μεταφοράς- Διανομής, ολόκληρη τη ΔΕΗ στη ληστεία των διεθνών τοκογλύφων και των ιδιωτών «επενδυτών».

Μην επιτρέψεις να υποθηκεύσουν το μέλλον της χώρας και των παιδιών μας!

Φίλε καταναλωτή, εργαζόμενε, άνεργε, συνταξιούχε:

Οι «απελευθερώσεις» των αγορών και οι ιδιωτικοποιήσεις των δημοσίων επιχειρήσεων έφεραν στην Ευρώπη και σε όλο τον κόσμο ακρίβεια, φτώχεια κι ανατιμήσεις στους πολλούς, υπερκέρδη σε λίγους κι «εκλεκτούς».

Τρόικα και κυβέρνηση μείωσαν ήδη τις τιμές σε βιομήχανους και μεγαλέμπορους, ενώ αύξησαν το δικό σου λογαριασμό. Τώρα σχεδιάζουν να «απελευθερώσουν» και την τιμή του ρεύματος κατά το πρότυπο της πλέον απελευθερωμένης αγοράς στην Ελλάδα, αυτής των πετρελαιοειδών.

Θέλεις να πληρώνεις το ρεύμα όπως τη βενζίνη;

Η Ηλεκτρική Ενέργεια είναι είδος πρώτης ανάγκης για σένα και την οικογένειά σου. Είναι Δημόσιο Κοινωνικό Αγαθό κι όχι εμπόρευμα.

Παλεύουμε μαζί σου για μείωση στα τιμολόγια της λαϊκής κατανάλωσης, για να απαγορευτεί η διακοπή ηλεκτροδότησης σε ανέργους και χαμηλοσυνταξιούχους.

Πάλεψε μαζί μας ενάντια στην ιδιωτικοποίηση και το ξεπούλημα της ΔΕΗ.

Παλεύουμε όλοι για: ΔΕΗ Δημόσια, στην υπηρεσία του λαού και του τόπου. Γιατί μόνο έτσι μπορεί να εξασφαλιστεί ρεύμα φθηνό κι ανάπτυξη για το λαό.

Φίλε καταναλωτή, εργαζόμενε, άνεργε, συνταξιούχε:
Η Ηλεκτρική Ενέργεια είναι είδος πρώτης ανάγκης για σένα και την οικογένειά σου. Είναι δημόσιο κοινωνικό αγαθό κι όχι εμπόρευμα.
Θέλεις να πληρώνεις το ρεύμα όπως τη βενζίνη;
Παλεύουμε μαζί σου για μείωση στα τιμολόγια της λαϊκής κατανάλωσης, για να απαγορευτεί η διακοπή ηλεκτροδότησης σε ανέργους και χαμηλοσυνταξιούχους.
Πάλεψε μαζί μας ενάντια στην ιδιωτικοποίηση και το ξεπούλημα της ΔΕΗ.

**Παλεύουμε όλοι για...
ΔΕΗ Δημόσια
στην υπηρεσία του λαού και του τόπου
Γιατί μόνο έτσι μπορεί να εξασφαλιστεί
ρεύμα φθηνό
κι ανάπτυξη για το λαό**

Οι μάσκες έπεσαν

Απέναντι στην ασκούμενη καταστροφική κυβερνητική πολιτική αυθαιρεσίας του ΠΑΣΟΚ, ο πρόεδρος της ΝΔ, εγκαταλείπει την αντιμνημονιακή ρητορεία και εμφανίζεται ως θαυματοποιός που θα μετατρέψει την Ελλάδα σε παράδεισο συμφερόντων.

Η ΝΔ - στην εποχή της κοινωνικής εξαθλίωσης - πετάει το αντιμνημονιακό προσωπείο και συναγωνίζεται την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ για το ποιος θα πάρει περισσότερα μέτρα υπέρ των επιχειρήσεων και των κατεχόντων, με μειώσεις φορολογικών συντελεστών και εισφορών.

Η αξιωματική αντιπολίτευση - με ασκήσεις επί χάρτου - συναγωνίζεται αποκάλυπτα την κυβέρνηση για το ποιος μπορεί να εκποιήσει πιο αποτελεσματικά και ανώδυνα το δημόσιο πλούτο της χώρας,

Πιο συγκεκριμένα: Υπέρ του τεμαχισμού της ΔΕΗ, της πώλησης της παραγωγικής δραστηριότητας καθώς και της πλήρους απελευθέρωσης της αγοράς ενέργειας τάχθηκε ο Αντώνης Σαμαράς με δηλώσεις του κατά τη διάρκεια της παρουσίασης του προγράμματος της Νέας Δημοκρατίας στο Ζάππειο, συντασσόμενος ουσιαστικά με τις κυβερνητικές θέσεις και επιλογές του πρωθυπουργού Γιώργου Παπανδρέου.

Ο πρόεδρος της ΝΔ έκανε μάλιστα λόγο για “τσιφλικάδες” συνδικαλιστές που κουνούν το δάχτυλο, λέγοντας χαρακτηριστικά πως δεν αναγνωρίζει τα ιδιοκτησιακά τους δικαιώματα στη ΔΕΗ, παρά μόνο τα εργασιακά.

Υποστήριξε δε ότι τα δίκτυα διανομής και μεταφοράς πρέπει να παραμείνουν υπό κρατικό έλεγχο και τα κομμάτια της ΔΕΗ, αλλά και των άλλων εταιρειών που θα πουληθούν, θα δοθούν σε στρατηγικούς επενδυτές.

Επίσης σημείωσε ότι απελευθέρωση της αγοράς ενέργειας σημαίνει ότι η χώρα πρέπει να διαλέξει το ενεργειακό μίγμα που θα παράγει τα επόμενα χρόνια και να διαμορφώσει ανάλογα το ρυθμιστικό πλαίσιο της αγοράς. «Θα αναζητή-

σουμε στρατηγικό επενδυτή για τα κομμάτια που θα τεθούν προς αποκρατικοποίηση», ήταν η χαρακτηριστική φράση.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ καταγγέλλει την αντιλαϊκή πολιτική, την ισοπέδωση των λαϊκών κατακτήσεων και το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου που προωθείται από το κυβερνητικό επιτελείο με τις ευλογίες, την ανοχή και την πολιτική νομιμοποίηση της αξιωματικής αντιπολίτευσης.

Οι μάσκες έπεσαν. Δεν επελέγη τυχαία ούτε ο χρόνος, ούτε το περιεχόμενο των δηλώσεων του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Δηλώσεις οι οποίες βρίσκονται στο ίδιο μήκος κύματος με τις πρόσφατες εξαγγελίες του πρωθυπουργού.

Ο πρόεδρος της ΝΔ - την ύστατη στιγμή - συνειδητά και μεθοδευμένα έδωσε το «φιλί της ζωής» στην παραπαίουσα κυβερνητική στρατηγική του ΠΑΣΟΚ, έτεινε «χείρα βοήθειας» στο μνημονιακό παραλήρημα και τις επιλογές της κυβέρνησης και των διεθνών εντολέων της.

Στόχος - των κομμάτων εξουσίας - που πιστά υπηρετούν τα συμφέροντα της ντόπιας οικονομικής ολιγαρχίας και τους ξένους κηδεμόνες της Ε.Ε και Δ.Ν.Τ, είναι η κατάπιξη της λαϊκής οργής και αγανάκτησης από την καταιγίδα των αντιλαϊκών μέτρων και τα υποδουλωτικά μνημόνια διαρκείας.

Απέναντι σε αυτήν την αποκρουστικά αντιλαϊκή πολιτική συμπαιγνία των δυνάμεων της υποταγής, η μόνη απάντηση είναι ο ΕΝΩΤΙΚΟΣ - ΜΑΖΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΕΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ.

**την ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΛΑΙΛΑΠΑ και την ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΙΓΝΙΑ
των ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΕΞΟΥΣΙΑΣ**

**ΘΑ ΤΑ ΑΝΑΤΡΕΨΕΙ
η ΚΟΙΝΩΝΙΑ και ο ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΤΑΞΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ**

Η Διοίκηση της ΔΕΗ μελετά νέο μισθολόγιο και ευέλικτο καθεστώς εργασίας

Βρώμικη προπαγάνδα έχει εξαπολύσει εδώ και μήνες η κυβέρνηση σε βάρος των εργαζομένων. Την πολιτική σφαγείου που εφαρμόζει στους μισθούς και συνεχίζει με ιδιαίτερη ένταση με το νέο μνημόνιο που, μεταξύ άλλων, κατατομεί όχι μόνο τις αποδοχές αλλά και τα στοιχειώδη δικαιώματα πάνω στα οποία οικοδομήθηκαν οι μισθοί των εργαζομένων....

Σε απλά ελληνικά, εννέα στους δέκα εργαζόμενους σε Δημόσιο και ΔΕΚΟ θα δουν το μισθό τους το επόμενο διάστημα να μειώνεται έως και 30%. Οι μειώσεις αυτές θα έρθουν να προστεθούν στις μειώσεις που έγιναν το 2010 και συρρίκνωσαν σημαντικά τις ετήσιες αποδοχές, ενώ κατακρεούρησαν και ουσιαστικά κατάρτησαν τα δώρα Χριστουγέννων και Πάσχα, το επίδομα αδείας.

Ψέματα και αληθιές. Αυτό το σφαγείο η κυβέρνηση προσπαθεί να το δικαιολογήσει με αναίσχυντες συκοφαντίες. Καλλιεργεί την αντίληψη των «προνομιούχων» και των «ρετιρέ» και προσπαθεί να γελοιοποιήσει τους εργαζόμενους σε Δημόσιο και ΔΕΚΟ αναφερόμενη συνεχώς σε διάφορα επιδόματα.

Τους ισχυρισμούς της προσπαθεί να τεκμηριώσει παρουσιάζοντας αποσπασματικά στοιχεία και λογιστικές αληθιές, ανεβάζοντας το μέσο όρο συνυπολογίζοντας στους μισθούς των εργαζομένων τις πάρα πολύ υψηλές ετήσιες υψηλές αποδοχές που έπαιρναν τα διευθυντικά στελέχη.

Ξεχάστε τη μόνιμη και σταθερή εργασία. Αυτό ακριβώς θέλει να χτυπήσει η κυβέρνηση όταν λέει ότι οι αποδοχές στις ΔΕΚΟ «είναι 100% (διπλάσια) από τη μέση αμοιβή στον ιδιωτικό τομέα».

Θέλει να καλλιεργήσει την αντίληψη ότι δεν πρέπει να θεωρείται αυτονόητο το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή εργασία. Αλλά ότι αυτονόητη πρέπει να είναι η εργασιακή ζούγκλα που επικρατεί στον ιδιωτικό τομέα, η οποία συνεπάγεται όχι μόνο πολύ μικρές αποδοχές αλλά πολλές φορές ακόμα και ανασφάλιση στη εργασία. Αυτή είναι η μόνη αποδεκτή πραγματικότητα για τις ανάγκες κερδοφορίας του μεγάλου κεφαλαίου, των μονοπωλίων.

Σε ίδιο μήκος κύματος και η Διοίκηση

της ΔΕΗ, η οποία μελετά νέο μισθολόγιο και ευέλικτο καθεστώς εργασίας. Πιο συγκεκριμένα: Σε αλλαγή των εργασιακών σχέσεων, που οδηγούν σε χαμηλότερες αποδοχές και πιο ευέλικτο καθεστώς εργασίας προσανατολίζεται η ΔΕΗ ενόψει της τρίτης μετοχοποίησης, που προβλέπεται στο μεσοπρόθεσμο, με στόχο τον περιορισμό του μεριδίου του Δημοσίου στο 34% από 51% που είναι σήμερα.

Επ' αυτού, η διοίκηση της ΔΕΗ έχει ήδη αναθέσει σε τρεις εταιρείες συμβούλων την εκπόνηση τεσσάρων μελετών για τις εργασιακές σχέσεις, την αναδιοργάνωση του ομίλου της ΔΕΗ και την οργανωτική διάθρωση και στελέχωση των νέων θυγατρικών, που δημιουργούνται στο πλαίσιο της απελευθέρωσης της αγοράς και του ενεργειακού νομοσχεδίου, που θα φέρει στη Βουλή το υπουργείο Περιβάλλοντος.

Οι μελέτες σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα έπρεπε να έχουν παραδοθεί ως το τέλος Ιουνίου.

- ✓ Η **Kantor** έχει αναλάβει τη μελέτη για τις εργασιακές σχέσεις,
- ✓ η **Price Waterhouse Coopers** τη μελέτη για την αναδιοργάνωση του ομίλου ΔΕΗ και για τα οργανογράμματα των ΔΕΗ Μεταφορά και ΔΕΗ Διανομή, καθώς και τη μελέτη για τη νέα οργάνωση της Διεύθυνσης Εσωτερικού Ελέγχου
- ✓ και τέλος η **AT Kearney** θα εξετάσει τους τρόπους διαμόρφωσης των οργανωτικών κλιμακίων και τη στελέχωση του νέου σχήματος, καθώς σήμερα το 10% και περισσότερο των εργαζομένων στη ΔΕΗ έχουν διευθυντικές θέσεις.

Συνάδελφοι: Υπό το πρίσμα λοιπόν αυτών των εξελίξεων, γίνεται σαφές ότι η επίθεση που έχουν εξαπολύσει ενάντια στους εργαζόμενους, δε γνωρίζει ούτε όρια ούτε φραγμούς.

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ αποτελούν στόχο ΩΣ ΣΥΝΟΛΟ και γι' αυτό πρέπει μέσα από ενωτικούς αγώνες να αντεπιτεθούν, ώστε τα σχέδια της Διοίκησης για συμπίεση των αμοιβών και η πρόθεση για αλλαγή των εργασιακών σχέσεων να μείνουν στα χαρτιά.



Η ένταξη στα Β.Α.Ε. πάγιο κλαδικό αίτημα της ΕΤΕ/ΔΕΗ

Λόγω της πολύχρονης καθυστέρησης (από το 1984 έχει να ενταχθεί επαγγελματίες στα Β.Α.Ε.) έχει συσσωρευτεί ένας μεγάλος αριθμός εργαζομένων στη ΔΕΗ που επιβάλλεται η ένταξή τους στην ασφάλιση των Βαρέων και Ανθυγιεινών επαγγελματιών.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ το αντιπροσωπευτικότερο και μαζικότερο κλαδικό σωματείο του μέσο - κατώτατου - τεχνικού προσωπικού στην ΔΕΗ, υλοποιώντας τα ψηφίσματα και τις αποφάσεις των Γενικών της Συμβουλίων, διεξάγει για πάρα πολλά χρόνια έναν τιτάνιο αγώνα.

Στόχος, αφενός η εξασφάλιση υγιεινών και ασφαλών συνθηκών εργασίας για την προστασία της υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων, αφετέρου η προώθηση και η ένταξη στην κατηγορία των Β.Α.Ε όλων εκείνων των επαγγελματιών και των κατηγοριών που αποδεδειγμένα και αναμφισβήτητα έχουν δραματικές επιπτώσεις στην υγεία και την ασφάλεια του προσωπικού.

Σε ανύποπτο χρόνο, με διαδοχικές παραστάσεις στο Υπουργείο Απασχόλησης, τα κόμματα του Ελληνικού Κοινοβουλίου, τα Προεδρεία της Βουλής καθώς και την αρμόδια Επιτροπή της ΓΣΕΕ κατατέθηκαν από την ΕΤΕ/ΔΕΗ υπό την μορφή επιστολών και γνωμοδοτήσεων, τεκμηριωμένα τα επιχειρήματα για μια σειρά κατηγοριών και επαγγελματιών, όπου οι συνθήκες και το περιβάλλον εργασίας επιβάλλουν την υπαγωγή τους στην ασφάλιση των Βαρέων και Ανθυγιεινών επαγγελματιών.

Συγκεκριμένα:

✓ **Ένταξη στα ΒΑΕ των εργαζομένων** με ειδικότητα Τ4/Α' που απασχολούνται στη Γενική Διεύθυνση Διανομής, οι οποίοι εργάζονται καθημερινά υπό αντίξοες συνθήκες, (κρύο, ζέστη, καύσωνας, βροχή, χιόνι, αναθυμιάσεις) σε αντικείμενα που απαιτούν πολύ κόπο, με κίνδυνο της υγείας και της σωματικής τους ακεραιότητας, με σωρεία επαγγελματικών ασθενειών, με πάμπολλα θανατηφόρα ατυχήματα και πολλαπλές επιπτώσεις συνολικά στο προσωπικό.

Υπενθυμίζεται ότι η αντίστοιχη ειδικότητα εργαζομένων στη Γενική Διεύθυνση Μεταφοράς, (παρεμφερείς συνθήκες εργασίας) με κριτήριο την τάση λειτουργίας του δικτύου, (πάνω από 66000 V) είναι ενταγμένη στο καθεστώς των ΒΑΕ προ 25ετίας.

✓ **Ένταξη στα ΒΑΕ όλων των εργαζομένων** που απασχολούνται σε υποστηρικτικές υπηρεσίες, οι οποίες απέχουν ελάχιστα μέτρα από τα μέτωπα εξόρυξης, ή τις εγκαταστάσεις των Σταθμών Παραγωγής.

Όπου με κριτήριο την ένταξη του προσωπικού στον κανονισμό των ΒΑΕ την κύρια ειδικότητα και όχι τον χώρο εργασίας, παρατηρείται το φαινόμενο ένας σημαντικός αριθμός προσωπικού που εργάζεται στον ίδιο χώρο, σταθμοί παραγωγής - ορυχεία, όπως (μηχανολόγοι, μηχανικοί, φύλακες, διοικητικοί, εργάτες, καθαρίστριες) να μην είναι ενταγμένοι στα ΒΑΕ, θαρρείς και η ιδιαίτερα επιβαρυνόμενη, ανθυγιεινή και επικίνδυνη ατμόσφαιρα (σκό-

νη, τέφρα, θόρυβος, υγρασία) επηρεάζει μονάχα κάποιες ειδικότητες εργαζομένων και άλλες δεν τις βλέπτε.

Στη βάση των παραπάνω, έχουμε υποβάλλει κατ' επανάληψη τεκμηριωμένα υπομνήματα προς τους αρμόδιους Φορείς με όλα εκείνα τα στοιχεία των επαγγελματιών και των κατηγοριών που αποδεδειγμένα και αναμφισβήτητα επιφέρουν δραματικές επιπτώσεις στην υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων.

Παράλληλα εκκρεμεί συνάντηση του Προεδρείου της ΕΤΕ/ΔΕΗ με τον Υπουργό Απασχόλησης, προκειμένου να εκθέσουμε δια ζώσης τις απόψεις μας επί του συγκεκριμένου θέματος.

Πάγια θέση μας είναι, ότι η ένταξη και υπαγωγή στις διατάξεις των Β.Α.Ε, εργαζομένων που δραστηριοποιούνται σε αντικείμενα και χώρους εργασίας, που αποδεδειγμένα επιφέρουν πρόωρη φθορά της ψυχικής και σωματικής υγείας, είναι πράξη ορθή και επιβεβλημένη.

Ειδικά για τη ΔΕΗ, όπου οι συνθήκες εργασίας αντικειμενικά χαρακτηρίζονται ιδιαίτερα δύσκολες και αντίξοες, η ένταξη των εργαζομένων στα ΒΑΕ είναι σημαντικό βήμα προόδου, που θα προστατεύσει τους εργαζομένους και θα αποκαταστήσει το καθεστώς άνισης μεταχείρισης μεταξύ μισθωτών της ίδιας κατηγορίας.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ παρακολουθεί από κοντά και παρεμβαίνει στις εξελίξεις, η τεκμηρίωση, η ορθότητα των επιχειρημάτων και η έγκαιρη προετοιμασία και κατάθεση του φακέλου έχουν θέσει τις βάσεις για τη θετική έκβαση της υπόθεσης.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ συμπαραστέκεται στους δοκιμαζόμενους συναδέλφους της Κύπρου και στις οικογένειες των θυμάτων

Το ΔΣ και τα χιλιάδες μέλη της ΕΤΕ/ΔΕΗ δηλώνουμε συγκλονισμένοι από την πολύνεκρη τραγωδία στη ναυτική βάση «Ευάγγελος Φλωράκης» και εκφράζουμε την βαθιά οδύνη και την αμέριστη συμπαράστασή μας στις οικογένειες των θυμάτων και τον δοκιμαζόμενο Κυπριακό λαό.

Σε μία ιδιαίτερα δυσμενή συγκυρία για την Ελλάδα και το λαό της, η οικογένεια των τεχνικών της ΔΕΗ στέκεται αλληλέγγυα στις δύσκολες στιγμές που περνά ο αδελφός Κυπριακό λαός, οι οποίες, εκτιμάται θα είναι ακόμα δυσκολότερες το επόμενο χρονικό διάστημα.

Παρακολουθούμε από κοντά τις εξελίξεις με ανησυχία και προβληματισμό και γνωρίζουμε, μέσα από τις ανακοινώσεις της ΑΗΚ, ότι ο σταθμός παραγωγής στη θέση «Βασιλικός» έχει υποστεί εκτεταμένες ζημιές, με συνέπια να τεθεί εκτός λειτουργίας.

Εξαιτίας των παραπάνω, είναι προφανές πως η γειτονική μας Κύπρος αντιμετωπίζει σοβαρό ενεργειακό πρόβλημα, που μεταφράζεται σε αδυναμία κάλυψης της ενεργειακής ζήτησης σε μία περίοδο αυξημένων αναγκών λόγω του θέρους και της τουριστικής κίνησης.

Η ΔΕΗ απαρτίζεται από υψηλής στάθμης δυναμικό, με σημαντική εμπειρία στην αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών και καταστάσεων, το οποίο ζητάμε από την Διοίκηση της Επιχείρησης, σε περίπτωση που κριθεί αναγκαίο, να τεθεί στην διάθεση του Κυπριακού λαού και στη προσπάθεια που καταβάλει προς αποκατάστασης της ηλεκτροδότησης.

Σε κάθε περίπτωση η ΕΤΕ/ΔΕΗ και τα μέλη της δηλώνουμε πρόθυμοι να παράσχουμε κάθε αρωγή και υποστήριξη στον δοκιμαζόμενο Κυπριακό λαό.

Με τις θερμότερες ευχές συμπαράστασης.





Επιστολή

Προς: Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο ΔΕΗ Α.Ε. κ. **Αρθούρο Ζερβό**

Περίληψη: Καταβολή πρόσθετων αμοιβών για υπερεργασιακή, υπερωριακή απασχόληση και απασχόληση σε Κυριακές, Εορτές και Νύκτες.

Κύριε Πρόεδρε:

Με την με αριθμό Φ11/9979/ 7.2.11 Εξώδικη Δήλωση, ζητήσαμε από το ΓΕΝΙΚΟ Δ/ΝΤΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ, κ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΗ Γιώργο να μας απαντήσει εγγράφως σχετικά με την μη απόδοση στους δικαιούχους μισθωτούς της αναλογίας πρόσθετης αμοιβής από υπερωριακή απασχόληση και απασχόληση κατά Κυριακές - Εορτές και νύκτες, τόσο στο επίδομα κανονικής άδειας όσο και στο δώρο του Πάσχα, το οποίο καταβλήθηκε μειωμένο κατά 30% λόγω του Ν.3833/10.

Παράλληλα με νεότερη επιστολή Φ11 16/3/2011 προς τον ΓΕΝΙΚΟ Δ/ΝΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ κ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟ Γιώργο ζητήσαμε όπως μας γνωστοποιηθούν τα κάτωθι: **α)** Απ' τα παραπάνω αναλογούνται ποσά γίνεται παρακράτηση ασφαλιστικών εισφορών; **β)** Εάν γίνεται παρακράτηση ασφαλιστικών εισφορών, η πρακτική αυτή είναι σύννομος, εφόσον τα αναλογούνται ποσά δεν καταβάλλονται στους μισθωτούς;

Κύριε Πρόεδρε:

Επειδή μέχρι σήμερα δεν λάβαμε καμία απάντηση, επειδή πρόκειται για αναλογία σε δεδουλευμένα, επειδή θεωρούμε ότι οι αποφάσεις παίρνονται ερήμην και σε βάρος των εργαζομένων, ερμηνεύοντας αυθαίρετα τους νόμους και τις οδηγίες του Διοικητικού Συμβουλίου και με δεδομένη τη γνωμοδότηση της νομικής υπηρεσίας της ΔΕΗ, η οποία για λόγους αδιευκρίνιστους δεν μας έχει κοινοποιηθεί, ζητούμε όπως επιληφθείτε του θέματος, προκειμένου να λάβουμε την επίσημη απάντηση των αρμοδίων υπηρεσιών.

Κοινοποίηση:

Γενικό Δ/ντή Ανθρωπίνων Πόρων κ. Τριανταφύλλη Γιώργο, Γενικό Δ/ντή Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Αγγελόπουλο Γιώργο, Επιθεώρηση Εργασίας, ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ.

2/5/2011.

Επιστολή

Προς: Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο ΔΕΗ Α.Ε. κ. **Αρθούρο Ζερβό**

Θέμα: Οφειλόμενες αναπαύσεις προσωπικού

Κύριε Πρόεδρε:

Η Διοίκηση της ΔΕΗ στις 3/1/2008 με την (196/2007) απόφαση Διευθύνοντος Συμβούλου, ενέκρινε την καταβολή αποζημίωσης στους μισθωτούς της Επιχείρησης για τις οφειλόμενες αναπαύσεις (ρεπό), από 1/1/2002 έως 31/12/2007.

Αφετηρία της παραπάνω απόφασης αποτέλεσε η ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ της ΕΤΕ/ΔΕΗ προς τη Διοίκηση της ΔΕΗ, (Φ 03/8382 - 14/10/2008) σχετικά με την πληρωμή των οφειλόμενων αναπαύσεων.

Το αιτιολογικό της απόφασης, πέραν των άλλων, εμπεριείχε τη δέσμευση για την λήψη των αναγκαίων μέτρων, προκειμένου να αποφευχθεί η επανάληψη του φαινομένου στο μέλλον. Μια δέσμευση που από την πλευρά της Διοίκησης ουδέποτε υλοποιήθη, με αποτέλεσμα σήμερα οι οφειλόμενες αναπαύσεις να έχουν διογκωθεί και να πλησιάζουν τα επίπεδα του 2008.

Κύριε Πρόεδρε:

Σας υπενθυμίζουμε ότι η συσσώρευση των αναπαύσεων δεν προκαλείται με ευθύνη των εργαζομένων, είναι φαινόμενο που επαναλαμβάνεται με αποκλειστική υπαιτιότητα της Επιχείρησης και φυσική συνέπεια της τραγικής έλλειψης προσωπικού.

Θεωρούμε δε ότι η επανάληψη του φαινομένου δεν τιμά την Επιχείρηση, καθώς αποτελεί χειροπιαστό δείγμα αναξιοπιστίας και μη υλοποίησης των δεσμεύσεων, έναντι του προσωπικού.

Κύριε Πρόεδρε:

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ αξιώνει από τη ΔΕΗ να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της έναντι του προσωπικού. Ζητάμε άμεσα και χωρίς καμία χρονοτριβή την υλοποίηση των δεσμεύσεων. Απαιτούμε εδώ και τώρα την έντοκη καταβολή της αποζημίωσης για τις οφειλόμενες αναπαύσεις.

Κλείνοντας την επιστολή θεωρούμε σκόπιμο, με κάθε σεβασμό να σας επισημάνουμε ότι σημείο αναφοράς για την Επιχείρηση δεν είναι οι καμπύλες κέρδους - κόστους, αλλά οι χιλιάδες εργαζόμενοι, που με φιλότιμο, κάτω από αντίξοες συνθήκες, δίνουν καθημερινά τη μάχη για την εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου και την προβολή της Επιχείρησης στον Έλληνα καταναλωτή.

Κοινοποίηση:

Γενικό Δ/ντή Ανθρωπίνων Πόρων κ. Τριανταφύλλη Γιώργο, Επιθεώρηση Εργασίας, ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ.

6/6/2011.



Επιστολή

Προς: Γενικό Δ/ντη Διανομής κ. **Αραβαντινό Νικόλαο**

Κύριε Γενικέ,

Δια της παρούσης επιστολής, σας καταθέτουμε τους έ-
ντονους προβληματισμούς μας σε μια σειρά θεμάτων, τα ο-
ποία δεν απασχολούν μόνο τα μέλη μας, αλλά και σημαντι-
κή μερίδα καταναλωτών.

Ταυτόχρονα, σας καταθέτουμε την αδιαμφισβήτητη
διάθεσή μας να συμβάλουμε με όλες μας τις δυνάμεις στο
ξεπέρασμα των όποιων προβλημάτων, προς όφελος της
Επιχείρησης, των εργαζομένων και των καταναλωτών.

Κύριε Γενικέ,

Γνωρίζετε την εκτεταμένη υστέρηση έμψυχου δυναμι-
κού που υφίσταται η Γενική Δ/νση Διανομής, καθώς και τις
συνέπειες που αυτή προκαλεί έναντι των αναγκών του κοι-
νωνικού συνόλου.

Γνωρίζετε επίσης ότι οι πρόσφατες προσλήψεις από την
προκήρυξη 1/2007, είναι ελάχιστες συγκριτικά με το μέγε-
θος του προβλήματος, καθώς αποτυπώνουν ανάγκες πα-
ρελθόντων ετών και συγκεκριμένα του 2004.

Συνοψολογίζοντας, **(το μέσο όρο ηλικίας του ανθρώπι-
νου δυναμικού που ανέρχεται στα 50 έτη, την απώλεια τε-
χνογνωσίας, τη μη τήρηση των κανόνων ασφαλούς εργα-
σίας, την επικινδυνότητα του αντικειμένου, την συχνότη-
τα των εργατικών ατυχημάτων, που καταγράφει τους υ-
ψηλότερους δείκτες, έναντι των άλλων Διευθύνσεων, την
αθρόα εισβολή εργολάβων σε βασικούς τομείς και δρα-
στηριότητες)**, τεκμηριώνεται επαρκώς η αναγκαιότητα λή-
ψης μέτρων, ώστε να εξασφαλιστούν η συνέχεια της Γενι-
κής Διεύθυνσης Διανομής, οι καταναλωτικές ανάγκες της
κοινωνίας και η προστασία των εργαζομένων.

Κύριε Γενικέ,

Γνωρίζετε τη συνεχιζόμενη πρακτική ρευματοκλοπών
και παραβιάσεων μετρητών, που καθιστούν αδύνατη την
καταμέτρηση της καταναλισκόμενης ηλεκτρικής ενέργειας.

Το συγκεκριμένο φαινόμενο προκαλεί ιδιαίτερη ανησυ-
χία, καθώς από ελέγχους που πραγματοποιούν τα συνερ-
γεία και οι τεχνικοί μας σε μετρητές κατανάλωσης ηλεκτρι-
κής ενέργειας, διαπιστώνεται βάσιμα πως το τελευταίο διά-
στημα η ρευματοκλοπή βρίσκεται σε έξαρση.

Θεωρούμε ότι οι παραπάνω παράνομες ενέργειες δεν
στρέφονται μόνον κατά της ΔΕΗ, από τα διαφυγόντα κέρ-
δη, αλλά, σε τελική ανάλυση, σε βάρος όλων των κατανα-
λωτών και του κοινωνικού συνόλου.

Πέραν αυτού το πιο σημαντικό είναι ότι οι παραβιάσεις
μετρητών εκθέτουν σε σοβαρούς κινδύνους ηλεκτροπλη-
ξίας, όχι μόνον τους παρανομούντες, αλλά και ανυποψία-
στους πολίτες.

Κατόπιν των ανωτέρω οι αρμόδιες υπηρεσίες υποχρε-
ούνται όπως εντείνουν τους ελέγχους σε μετρητές, προκει-
μένου να διαφυλάξουν όχι μόνον τα συμφέροντα της Επι-
χείρησης, αλλά και τη σωματική ακεραιότητα των πολιτών.

Παράλληλα απαιτείται ιδιαίτερη μέριμνα και συντονι-
σμός των αρμοδίων αρχών, προκειμένου να διαφυλαχθεί η
σωματική ακεραιότητα των τεχνικών που εξ αντικειμένου
καλούνται να διαπιστώνουν την ρευματοκλοπή, καθώς σε

πολλές των περιπτώσεων κατά την διάρκεια των ελέγχων υ-
φίστανται τις βίαιες επιθέσεις των παρανομούντων.

Δεδομένου ότι οι παραβιάσεις μετρητών και κυρίως οι α-
ποδεδειγμένες ρευματοκλοπές συνιστούν αδικήματα που
ελέγχονται ποινικά, επιβάλλεται η νομική στήριξη και προ-
στασία των συναδέλφων τεχνικών, οι οποίοι εμπλέκονται με
την ιδιότητα του μάρτυρα κατηγορίας, σε επίπονες και χρο-
νοβόρες δικονομικές διαδικασίες.

Κύριε Γενικέ,

Οι κλοπές - καταστροφές μετασχηματιστών διανομής,
από αγνώστους, οι οποίοι έχουν ως στόχο την άντληση χαλ-
κού και στη συνέχεια την πώλησή του, τείνουν να καταστούν
το τελευταίο διάστημα ανεξέλεγκτες.

Το πρόβλημα εστιάζεται κυρίως στην περιφέρεια, προ-
καλεί τεράστια προβλήματα και φέρει τις κατά τόπους υπη-
ρειακές μονάδες σε ιδιαίτερως δυσχερή θέση.

Οι κλοπές - καταστροφές μετασχηματιστών, πέρα από
τους κινδύνους που εγκυμονούν για τις ανθρώπινες ζωές
και περιουσίες, επιφέρουν σημαντική οικονομική επιβάρυν-
ση στη Επιχείρηση.

Παράλληλα απ' τις εν λόγω παράνομες πράξεις προκύ-
πτει άμεσος κίνδυνος για τη σωματική ακεραιότητα των ί-
διων των δραστών, καθώς και για τη σωματική ακεραιότητα
και την περιουσία πολιτών.

Βεβαίως, οι κλοπές δεν περιορίζονται μόνο στους μετα-
σχηματιστές, καθώς σοβαρό είναι το πρόβλημα και από τις
κλοπές των καλωδίων, τα οποία επίσης περιέχουν χαλκό.

Κύριε Γενικέ,

Σε μια ομολογουμένως δύσκολη εποχή όπου συντελού-
νται κοσμογονικές αλλαγές εντός και εκτός της Επιχείρη-
σης, η ενίσχυση σε ανθρώπινο δυναμικό και η περαιτέρω
ανάπτυξη της Γενικής Δ/σης Διανομής, επιβάλλεται όσο
ποτέ άλλοτε.

Αξιολογώντας τα ανωτέρω και μέσα στο πλαίσιο των αρ-
μοδιοτήτων σας, ευελπιστούμε στην άμεση και καθοριστική
σας παρέμβαση, προκειμένου να ελαχιστοποιηθούν τα
προβλήματα και να διασφαλιστούν οι εργαζόμενοι, τα συμ-
φέροντα της Επιχείρησης και των καταναλωτών.

Κύριε Γενικέ,

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ δεν είναι μια συντεχνία ανθρώπων με συντε-
χνιακή λογική. Είμαστε ένα συνδικάτο που σέβεται τις αρ-
χές του, την ιστορία του και αγωνίζεται για το καλό της Επι-
χείρησης, των εργαζομένων και των Ελλήνων καταναλω-
τών.

Με αυτές τις σκέψεις, εκφράζοντας σεβασμό για την
προσοχή σας, θεωρούμε σκόπιμο να σας διαβεβαιώσουμε
ότι είμαστε πρόθυμοι να συμβάλουμε έμπρακτα σε κάθε
προσπάθεια για την επίλυση των παραπάνω θεμάτων.

Για όλα τα παραπάνω η ΕΤΕ/ΔΕΗ προσβλέπει στην άμε-
ση εκδήλωση του ενδιαφέροντός σας, προκειμένου να εξει-
δικεύσουμε από κοινού τα παραπάνω ζωτικής σημασίας θέ-
ματα.

16/6/2011.



Καρτερικότητα

Η κυβέρνηση συνεχίζει να μας ζητά θυσίες για κάποιο αόριστο, αβέβαιο, ασαφή στόχο που περιγράφεται ως «έξοδος από την κρίση».

Ταυτόχρονα σύσσωμοι οι κυβερνώντες αλλιά και οι Ευρωπαίοι και Αμερικανοί δανειστές μας, δεν χάνουν την ευκαιρία να συγχαρούν τον ελληνικό λαό για την υπομονή, την αντοχή, την καρτερικότητα με την οποία αντιμετωπίζει το στρίμωγμα και το χωρίς έλεος γρονθοκόπημα στο καναβάτσο της υποτέλειας, της ομηρείας, της ανέχειας...

“Μπράβο” λοιπόν σε όσους αποδέχονται καρτερικά την ληηλασία των εισοδημάτων μας, την ακρίβεια, την ανεργία και το κυριότερο, την οπισθοδρόμηση σε συνθήκες ζωής και εργασίας που ουδεμία σχέση έχουν όχι με ανεπτυγμένα αλλιά έστω με απηλώς...δημοκρατικά καθεστώτα.

“Μπράβο και στο συνάδελφο απεργοσπάστη” που μπορεί και ανέχεται την καταπάτηση όλων των δικαιωμάτων που με αγώνες και αίμα κερδήθηκαν από τον Μάη του '36 μέχρι πριν λίγους μήνες;

Διαχείριση της φτώχειας

Και ας μη βιάζονται κάποιοι να κάνουν αναφορά σε προνομιούχους και «ρετιρέ». Διότι, ναι, μεταξύ ιδιωτικού και δημόσιου τομέα υπήρχε εισοδηματική απόκλιση, που κάποτε έπρεπε να γεφυρωθεί.

Η κυβέρνηση όμως, δεν προσπαθεί να κάνει αυτό. Χρησιμοποιεί την λέξη «εξορθολογισμό» όχι για να εξορθολογίσει τις αμοιβές προς τα πάνω, ώστε να υπάρξει η πολυπόθητη σύγκλιση αμοιβών, αλλιά για να κόψει από όλους συμπιέζοντας την κοινωνία και κυρίως τους χαμηλόμισθους, σε μία άνευ προηγουμένου ανέχεια.

Επιχειρεί μια βίαιη εξίσωση προς τα κάτω, με χαμηλούς μισθούς, επειδή, λέει, τα τελευταία 15 χρόνια οι εργαζόμενοι ζούσαμε μέσα σε έναν πλάσματικό πλούτο, που δεν μας ανήκε και τώρα ήρθε η ώρα το σύστημα να εξορθολογιστεί και να ισορροπήσει.

Επειδή τοημήσαμε να ονειρευτούμε μια καλύτερη και ποιοτικότερη ζωή, ήες και αυτά τα όνειρα είναι προνόμιο των λίγων, αυτών που έχουν τον τρόπο τους.

Ας αντιληφθούμε όλοι λοιπόν, πως, ο «εξορθολογισμός» όπως τον εννοεί η κυβέρνηση, είναι η ισότητα στην εξαθλίωση.

Από το Μνημόνιο στο Μεσοπρόθεσμο

Μιλάμε για μια τοκογλυφική συναλλαγή. Το σχέδιο σωτηρίας ή Μνημόνιο είναι τα τοκογλυφικά δάνεια.

Ο τοκογλύφος ξέρει ότι δε θα σωθείς. Και απλά περιμένει μέχρι να στριμωχτείς.

Και τότε για να σε βοηθήσει σου ζητάει υποθήκη το σπίτι.



Όταν χρωστάς στο τοκογλύφο πρέπει να επιστρέψεις τα χρήματα.

Όχι να ικανοποιήσεις κάθε του όρεξη.

Μπερδεύεται λίγο η πολιτική ηγεσία με το Μεσοπρόθεσμο.

Αν δεν υπάρχουν τρόποι, τους επινοεί. Αυτό λέγεται ηγετής.

Σίγουρα κατάλαβες πως λέγεται κάποιος που κάνει απλά αυτό που του λέει ο τοκογλύφος.

Τι κατάντια....!!

Ποιός μπορούσε να φανταστεί τέτοια κατάρρευση του πολιτικού σκηνικού, τέτοια αποσύνθεση του κοινωνικού ιστού, τέτοια αποκαθήλωση του κοινωνικού κράτους, τέτοιο ξεπούλημα του Εθνικού πλούτου της χώρας...!!!!

Απροκάλυπτα. Κυνικά. Κατ εντολήν...!! και μάλιστα... των Ξένων...!! Βιώνουμε συνθήκες κατοχής χωρίς κατοχικό στρατό.

Απλά οικειοθετώντας σπεύδουμε να εφαρμόσουμε κάθε διαταγή του ΔΝΤ της ΕΕ και της ΕΚΤ. Αδιαφορώντας για τις επιπτώσεις που προκαλούν στο λαό η ανεργία, η φτώχεια, η ανασφάλεια, ο φόβος...

Και είναι θλιβερό όσο και ασταίε το φαινόμενο να γίνονται όλα αυτά στο όνομα της ευημερίας των αριθμών, της προοπτικής μιας ανεξάρτητης οικονομίας της χώρας και άλλες τέτοιες αηδίες...!!

Ποιόν κοροϊδεύετε ρε σεις της εξουσίας...!! Κοστά τριάντα χρόνια παθήσατε να χρεοκοπήσατε αυτή τη δύσμοιρη Ελληδίτσα, με ρεμούλλες, σπατάλλες, εξαγορά συνειδήσεων, δημιουργία πελατειακών στρατών, άχρηστων αγορών με στόχο τις μίζες, μπιζνες παντού, παραοικονομία...!!

Και τώρα εσείς οι ίδιοι συνωστίζετε στα πολυτελή κτίρια των δανειστών σας να δηλώσετε μεταμέλεια.. και ερίζετε μπροστά τους για το ποιος είναι ο πιο ικανός να τα πάρει απ τον Ελληνικό λαό για να τους ξεφλήσει...!!

Αλλιά φαίνεται ότι την παροιμία που ήνε στο χωριό την ξέρουν και στις Βρυξέλλες..

“ΠΑΛΙΟΣ ΓΑΙΔΑΡΟΣ ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ ΠΕΡΠΑΘΗΣΙΑ, ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ”

Και πίστεψαν ότι «λεφτά υπάρχουν»

Παλιότερα «δεν είχαν καμία ανησυχία». Είχαν τη δουλειά τους, την ψυχία τους, το κόμμα που ψήφιζαν και τις ψευδαισθήσεις τους. Πίστευαν ότι θα βρεθεί λύση.



Ότι ο Θεός της Ελλάδος είναι στο πλευρό της. Ότι θα τα καταφέρουν. Έστω σε προσωπικό επίπεδο. Με τους πολιτικούς, τις γνωριμίες, τη βοήθεια της οικογένειας, τα εύκολα δάνεια...

Παλιότερα είχαν διαπλεύσει αμέτρητες θάλασσες οραμάτων, εξαγγελιών και υποσχέσεων. Και ναυάγησαν. Στα ρηχά του σοσιαλισμού, στα ψεύδη του «εκσυγχρονισμού», στη φενάκη του ευρωπαϊσμού και του ευρώ, στα ελιώδη της «μεταρρύθμισης»...

Όσπου έπαιξαν το τελευταίο τους χαρτί. Και πίστεψαν ότι «λεφτά υπάρχουν».

Ότι δε θα μειωθούν οι μισθοί και οι συντάξεις.

Ότι δεν θα ξεπουληθεί η πατρίδα στους ιδιώτες και στους ξένους.

Ότι θα πέσουν λεφτά στην αγορά για να πάρουν πάλη μπροστά οι μηχανές της οικονομίας.

Ότι θα τιμωρηθούν οι επιόρκοι...

Αίφνης, έμαθαν ότι αυτά δεν ισχύουν.

Ότι κινδυνεύει να χρεοκοπήσει η πατρίδα. Ότι απαιτούνται θυσίες.

Τεράστιες γλώσσες φωτιάς τους έζωναν από παντού, μέρα - νύχτα. Λυσομανούσαν τα ράδια και οι οθόνες, εξέπεμπαν SOS οι καπεταναίοι.

Κι εκείνοι, στριμωγμένοι στη γωνιά του φόβου, αμήχανοι και τρομοκρατημένοι άκουγαν ότι τα λεφτά τα έφαγαν μαζί με τους άπληστους και ανίκανους της εξουσίας.

Ότι δεν πρέπει να μιλούν πολύ, γιατί είναι απατεώνες, τεμπέληδες και διεφθαρμένοι. Και ότι χρωστούν χάρη στους εταίρους για τη βοήθεια...

Και σχεδόν δεν έβγαζαν μιλιδιά.

Πίστεψαν ότι το Μνημόνιο είναι μεν δυσάρεστο, αλλά αναγκαίο.

Ότι δε θα υπάρξουν νέα μέτρα.

Ότι η χώρα θα βγει στις αγορές το 2011.

Ότι όπου να 'ναι θα φανεί στο βάθος η Γη της Επαγγελίας.

Κι έτσι ξαναπήγαν στις κάλπες, μετά από έναν χρόνο, και ξανάδωσαν τράτο στους εξυγιαντές... Όσπου είδαν την ψήφο τους στις Αυτοδιοικητικές εκλογές να εκλαμβάνεται ως άνευ όρων υποστήριξη στο Μνημόνιο.

Είδαν νέα μέτρα να πέφτουν ριπήδόν.

Είδαν τους δείκτες χλωμούς και προβληματικούς.

Είδαν ολόκληρη την υφήλιο να μιλάει ανοιχτά για ξοφλημένη χώρα.

Και, σα να μην πέρασε μια μέρα, έβλεπαν τους ίδιους ανθρώπους που απέτυχαν οικτρά να πησάρουν την ίδια συνταγή για να... σωθεί η χώρα από τη χρεωκοπία! Πάλι... Με ωμούς ε-

κβιασμούς και θλιβερές επινοήσεις...

Και τότε πήραν ανάποδες.

Αγρίεψε το βλέμμα τους. Έβαλαν στολή εκστρατείας και βγήκαν στο δρόμο, στέλνοντας στον διάολο τα πολιτικά ξόανα και τις μιντιακές παραδουλεύτρες του συστήματος...

Και σε όσους ρωτάνε «τι θα γίνει μετά;», απαντούν ότι αυτό το μεγάλο, θυμωμένο ποτάμι θα το έχουν μπροστά τους για πάντα.

Προστατευόμενο είδος

Στράγγιξαν τους μαστούς της Ελλάδας.

Ρούφηξαν μέχρι το μεδούλι τους φυσικούς της πόρους.

Άφησαν τους βρυκόλακες της παγκοσμιοποίησης να υποθηκεύσουν το μέλλον του λαού της.

Έχουν αναλάβει την ευθύνη του λαού της τα τελευταία σαράντα χρόνια.

Αποφασίζουν ενάντια στη θέλησή του.

Εκτόξευσαν το δημόσιο χρέος στα ουράνια.

Αυτοαποκαλούνται υπηρέτες του λαού.

Μερίμνησαν για το μέλλον τους και των επόμενων γενεών τους.

Κατασπατάλησαν τη δημόσια περιουσία για τη δική τους καλοπέραση.

Μπλήχτηκαν σε μίζες εκατομμυρίων Ευρώ.

Αγόρασαν τεχνολογία και εξοπλισμό της εποχής της Ακρόπολης.

Έστησαν εξεταστικές επιτροπές για τα δικά τους σκάνδαλα.

Αθώωσαν τους εαυτούς τους πανηγυρικά.

Μίλησαν για μαχαίρια που σταματάνε στο κόκαλο.

Καθιέρωσαν την Πρωταπριλιά σαν Εθνική γιορτή.

Ο λαός της Ελλάδας αφέθηκε στη μοίρα του.

Οδηγήθηκε στην απογοήτευση και στη μιζέρια.

Κι ο μόνος τρόπος για να βγει απ' το τούνελ, είναι να καθιερώσει σαν προστατευόμενο είδος, τους μπλε και πράσινους λεκέδες.



Το κλίμα ρεβανσισμού, δεν θα περάσει...

Με εισαγγελικές παρεμβάσεις που γυρίζουν τον τόπο πολλά χρόνια πίσω προσπάθησαν να τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους. Με τακτικές που αμφισβητούν έμπρακτα το συνταγματικά κατοχυρω-

μένο δικαίωμα της απεργίας επιχείρησαν να συκοφαντήσουν τον αγώνα μας.

Η εκδίκαση ασφαλιστικών μέτρων, με συνοπτικές διαδικασίες, σε βάρος των απεργιακών κινητοποιήσεων της ΓΕΝΟΠ/

ΔΕΗ, ήταν δείγμα ολισθηρού θεσμικού αυταρχισμού που δεν κατάφερε να κάμψει το αγωνιστικό φρόνημα των εργαζομένων στην ΔΕΗ.

Οι πρακτικές εκφοβισμού και ποινικοποίησης του αγώνα δεν έπιασαν τόπο. Απ' όπου κι αν προήλθαν έλαβαν την απάντηση που τους αξίζει. Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ δεν κάμπτονται, δεν πτοούνται, δεν υποχωρούν, το μεγαλειώδες απεργιακό μας κίνημα ενάντια στο μνημονιακό ξεπούλημα δε σταματά.

Ο αγώνας μας δε σταματά - Ο αγώνας συνεχίζεται. Η απόπειρα τρομοκράτησης των εργαζομένων και ποινικοποίησης των κινητοποιήσεων έπεσε στο κενό.



ΕΝΩΤΙΚΟ ΒΗΜΑ

ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔ. ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΜΑΪΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2011

Αρ. Φύλλου 203

Ι Δ Ι Ο Κ Τ Η Σ Ι Α

ΕΤΕ/ΔΕΗ

Γ ρ α φ ε ί α

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 (4ος όρ.)

Τηλ.: 210 5230 100,

Fax: 210 5234 984

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ

Άγγελος Βλαστός

Φωτογραφίες: Τομαράς Γιάννης

Εκδοτική Παραγωγή

ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΑΕΕΒΕ

Οι απόψεις και οι αναλύσεις των άρθρων και των επιστολών δεν εκφράζουν απαραίτητα τις θέσεις του περιοδικού.

Π Ε Ρ Ι Ε Χ Ο Μ Ε Ν Α

Σε τιμή ευκαιρίας	3
Αναδρομή στη βαρβαρότητα... ..	5
ο ΑΓΩΝΑΣ δεν τελείωσε- ο ΑΓΩΝΑΣ συνεχίζεται... ..	7
Δυναμική διαμαρτυρία εργαζομένων για την ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ	9
Πανελλαδικός ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ στο ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ για τη ΣΩΤΗΡΙΑ της ΔΕΗ.....	10
ΚΑΤΑΛΗΨΗ στο υπουργείο Υποδομών	11
Κιόσκι της ΕΤΕ/ΔΕΗ στο κέντρο της Αθήνας	11
Πανελλαδικός ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ για τη ΣΩΤΗΡΙΑ της ΔΕΗ	12
Οι μάσκες έπεσαν	14
Η Διοίκηση της ΔΕΗ μελετά νέο μισθολόγιο	15
Η ένταξη στα Β.Α.Ε. πάγιο κλαδικό αίτημα της ΕΤΕ/ΔΕΗ	16
Η ΕΤΕ/ΔΕΗ συμπαραστέκεται στους δοκιμαζόμενους συναδέλφους της Κύπρου και στις οικογένειες των θυμάτων	17
Η ΕΤΕ παρεμβαίνει	18
Σχόλια-αιχμές-σφήνες-παρεμβάσεις	20
Το κλίμα ρεβανσισμού, δεν θα περάσει... ..	22
Ταμείο αλληλοβοήθειας της ΕΤΕ/ΔΕΗ	23



Ταμείο αλληλοβοήθειας της ΕΤΕ/ΔΕΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΣΤΟ ΛΕΚΑΝΟΠΕΔΙΟ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ

Το Ταμείο Αλληλοβοήθειας της Ε.ΤΕ/ΔΕΗ καλεί τους κατοίκους της περιοχής και τους συναδέλφους, να αφιερώσουν για άλλη μία φορά 10 λεπτά από τον ελεύθερο χρόνο τους, δίνοντας αίμα και σώζοντας την ίδια στιγμή την ζωή ενός συνανθρώπου μας, συμμετέχοντας στο **Διήμερο Εθελοντικής Αιμοδοσίας** που διοργανώνεται στην περιοχή της ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ την **ΠΕΜΠΤΗ 8 και την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011**.

ΠΕΜΠΤΗ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011

Π Ρ Ω Ι	ΑΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ Α'	08.30-14.00 π.μ.
	ΙΑΤΡΕΙΑ ΜΑΡΑΘΟΥΣΑΣ	08.30-14.00 π.μ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011

Π Ρ Ω Ι	ΑΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ Β'	08.30-14.00 π.μ.
	ΟΡΥΧΕΙΑ ΨΑΘΙΟΥ	08.30-14.00 π.μ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΣΤΟ ΛΕΚΑΝΟΠΕΔΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ -ΦΛΩΡΙΝΑΣ

Το Ταμείο Αλληλοβοήθειας της Ε.ΤΕ/ΔΕΗ καλεί τους κατοίκους της περιοχής και τους συναδέλφους, να αφιερώσουν για άλλη μία φορά 10 λεπτά από τον ελεύθερο χρόνο τους, δίνοντας αίμα και σώζοντας την ίδια στιγμή τη ζωή ενός συνανθρώπου μας, συμμετέχοντας στο **Τριήμερο Εθελοντικής Αιμοδοσίας** που διοργανώνεται στο ΛΕΚΑΝΟΠΕΔΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ -ΦΛΩΡΙΝΑΣ από την **ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ έως και την ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011**.

ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011

Π Ρ Ω Ι	ΑΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ	08.30-13.30 π.μ.
	ΑΗΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ	08.30-13.30 π.μ.
ΑΠΟΓΕΥΜΑ	ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑΣ	18.00-21.30 μ.μ.

ΤΡΙΤΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011

Π Ρ Ω Ι	ΟΡΥΧ.Ν.ΠΕΔΙΟΥ	08.30-13.30 π.μ.
	ΑΗΣ ΜΕΛΙΤΗΣ	08.30-13.30 π.μ.
ΑΠΟΓΕΥΜΑ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ	18.00-21.30 μ.μ.

ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011

ΑΠΟΓΕΥΜΑ	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛ.ΚΑΡΔΙΑΣ	18.00-21.30 μ.μ.
	ΘΡΑΚΙΚΗ ΕΣΤΙΑ	18.00-21.30 μ.μ.

**ΤΟ ΑΙΜΑ ΟΥΤΕ ΠΑΡΑΓΕΤΑΙ, ΟΥΤΕ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑΤΑΙ
ΜΟΝΟ ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ
ΕΙΝΑΙ ΖΗΤΗΜΑ ΖΩΗΣ - ΕΙΝΑΙ ΖΗΤΗΜΑ ΤΙΜΗΣ**

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΔΡΟΣΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ

1977 - 2011

34 ΧΡΟΝΙΑ

ΑΤΑΛΑΝΤΕΥΤΗΣ

ΤΑΞΙΚΗΣ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

ΠΟΡΕΙΑΣ